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 ششم دبستان ریاضی -پذیری  بخش - 3موضوع  - 1 صلفدروس: پاسخ کتاب کار
 [11درست ] -1

 [11] پذیر نیست. بخش 8پذیر است ولی بر  بخش 4و هم بر  1هم بر  11مثال عدد برای نادرست؛  -2

 [11] ؛«3»ی  گزینه -3

 [11« ]1»ی  گزینه -4

 [11« ]1»ی  گزینه -5

.SwHoÄmQyhM oM312 402 714 7 1 4 12 3 

 [11« ]1»ی  گزینه -6

 نظر است:چون حداقل مورد 

4530 4 5 3 0 12 
18است:  18ر باشد، پذی بخش 9که بر  11اولین عدد بعد از  12 6 

4530 6 4536 
7- 999 ،756 [11] 

 [11] ماند. یکی باقی میتا 8شود و  تایی می13ی  دسته 9 -8

 
 خیر، نظرش صحیح نیست. -9

 ، باید مجموع ارقام را محاسبه کنیم.9پذیری بر  برای بخش
³I¤nHÌ¼µ\¶

429 4 2 9 15 
 [11پذیر است. ] بخش 3بر  ، هر چندپذیر نیست بخش 9پذیر نیست پس این عدد بر  بخش 9چون مجموع ارقام بر 

 

 

 

 


